



**ERRATA**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 2021.04.08.24.PE.FG**

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS PARA ATENDER A DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE CAMPOS SALES.**

A) Na Homologação Na Página 562, No Preço Unitário Da Item 01.01.  
Onde Lê-Se 28,00 (Vinte Oito Reais)

Leia-Se 28,80 (Vinte E Oito E Oitenta Centavos)

B) Na Homologação Na Página 562, No Valor Total Por Extenso.  
Onde Lê-Se 11.958,00 (Onze Mil, Novecentos E Cinquenta E Oito Reais)

Leia-Se 22.796,40 (Vinte E Dois Mil, Setecentos E Noventa E Seis Reais E Quarenta Centavos)

Campos Sales/CE, dia 12 de julho de 2021

*Alves*

\_\_\_\_\_  
LUCLESSIAN CALIXTO DA SILVA ALVES  
Pregoeira



**ERRATA**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 2021.04.08.24.PE.FG**

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS PARA ATENDER A DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE CAMPOS SALES.**

A) Na Homologação Na Página 562, No Preço Unitário Da Item 01.01.  
Onde Lê-Se 28,00 (Vinte Oito Reais)

Leia-Se 28,80 (Vinte E Oito E Oitenta Centavos)

B) Na Homologação Na Página 562, No Valor Total Por Extenso.  
Onde Lê-Se 92.659,40 (Noventa E Dois Mil, Seiscentos E Cinquenta E Nove Reais E Quarenta Centavos)

Leia-Se 92.803,40 (Noventa E Dois Mil, Oitocentos E Três Reais E Quarenta Centavos)

Campos Sales/CE, dia 12 de julho de 2021

*Alves*

\_\_\_\_\_  
LUCLESSIAN CALIXTO DA SILVA ALVES  
Pregoeira